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Acta Ordinaria 16-2.025 
Acta número DIECISEIS  de la Sesión Ordinaria  celebrada por el Concejo Municipal de 

Barva, en el Salón de Sesiones,  a las diecisiete horas con  un minuto   del día 14 de marzo 

de 2.025, con la asistencia de los siguientes miembros: 

REGIDORES Y REGIDORAS PROPIETARIAS  

Licda Mónica Rebeca Hernández Segura Presidenta Municipal  

Sr. Marvin   Mora Ríos   Vicepresidente Municipal  

Sra. Lilliana Hernández Castro                                                        

Sr. Eduardo Enrique Zamora Montero   

Sra. Marlen Murillo Sánchez   
 

REGIDORAS Y REGIDORES SUPLENTES 

Sra.  Hilda Camacho Vega                                                 

Sr. Gabriel Chaves Rodríguez                                        

Sra. María de los Ángeles Orozco  Chavarría      

Sr. Francisco Víquez Gutiérrez                            

Sra. Lucia Ramírez  Ruiz  

                                                     

SINDICAS Y SÍNDICOS PROPIETARIOS 
Sr.  Luis Fernando Jara Porras                                              

Sra. Mayra Patricia Carvajal Calderón                         

Sra. Inés María Bogantes Monge                                           

Sr. José Pablo González Rodríguez                               

Sra. Johanna María Villalobos Meléndez 

Sra. Celenia Prendas Montero         

                                         

SINDICAS Y SÍNDICOS SUPLENTES 
Sr. José Norberto Mena Chamorro                                      

Sr. José Andrés Hernández Barrantes                            

Sra. Elieth Fonseca Ulate  

Sra. Wendy Montes de Oca Delgado                                    

Sr. Alexander Chacón Villalobos         

                               

AUSENTES 
Sr. Rafael Antonio Sancho Vega  (con excusa)                           

Sra. Medelyn Vanessa Blanco Ramírez                             

                

ALCALDE MUNICIPAL 
Lic. Jorge Antonio Acuña Prado  

 

Levanta la minuta la Bach. Cinthya Valerio Herrera 
 

Preside                                                                                            Licda. Mercedes Hernández Méndez  

Licda. Mónica Hernández Segura                                                  Secretaria Municipal  

   
La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura expresa: 
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Buenas tardes, señor alcalde, Jorge acuña prado, compañeros, regidores propietarios y 

suplentes a los síndicos propietarios y suplentes, autoridades políticas, invitados especiales. 

Un especial saludo a los compañeros a los Funcionarios municipales, policía municipal que 

nos acompaña el día de hoy publicó en general y por supuesto a usted, que nos acompaña 

todas las semanas vía Facebook, acompañando al acontecer cantonal, el día de hoy vamos a 

hacer la presentación del informe de labores del año 2024. Vamos a dar inicio de manera 

formal.  

ORDEN DEL DÍA 

Capítulo Único 

Presentación del informe de labores 
 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura somete a votación el Orden del 

Día y es aprobado 5 votos unánimes.   

Aprueban el Orden del Día los Regidores (as) Mónica Rebeca Hernández Segura, Marvin   

Mora Ríos, Lilliana Hernández Castro, Eduardo Enrique Zamora Montero, Sra. Marlen 

Murillo Sánchez. 

CAPITULO ÚNICO 
PRESENTACIÓN INFORME DE LABORES  

Art 01  La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura informa: 

Voy a hacer la aclaración que el día de hoy el señor Alcalde nos va a presentar un informe y 

un vídeo de sus labores y es un espacio única y exclusivamente para su exposición. Cualquier 

consulta o duda o intervención que los presentes deseen hacer, por favor, realizarla de manera 

por escrito, directamente a la oficina de la alcaldía municipal. A partir de este momento le 

doy la bienvenida al señor Álvaro Rodríguez Quien es la persona que va a conducir la oratorio 

adelante, don Álvaro. 

 

El Señor Álvaro Rodríguez expone: 

Señora Presidenta, señor Don Jorge Acuña Prado, alcalde municipal, muy buenas tardes, 

señoras y señores. Reciban un cordial saludo de bienvenida al salón de sesiones del Concejo 

Municipal de Barva, desde donde llevaremos a cabo la sesión extraordinaria número 16- 

2025. Se da por el Concejo Municipal de Barva, en la que se presentará el informe de labores 

del periodo 2024 de la alcaldía municipal es un honor para mí conducir esta sesión. Mi 

nombre, como lo dijo la señora Presidenta, Álvaro Rodríguez 

Antes de continuar, permítame compartir con ustedes algunas indicaciones importantes. 

En caso de alguna actividad de alarma por sismo o incendio, les pedimos evacuar el edificio 

con calma, sin correr y dirigirse al punto de encuentro, que es el jardín. Utilizando las salidas 

de emergencia ubicadas en la parte de atrás, costado este del edificio. 

Queremos brindar un saludo muy especial a las distinguidas autoridades que nos acompañan 

en esta tarde noche, señora Mónica Hernández segura, presidenta municipal, Señor Marvin 

Mora Ríos, vicepresidente municipal, Señoras y señores Regidores Sindicos y Síndicas del 

Concejo Municipal, señores y señoras, concejales de distrito, señor Jorge Acuña Prado, 

alcalde municipal.  
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Excusamos a la señora Alejandra Arce Zárate vicealcaldesa y al señor Vladimir Méndez, 

Vicealcalde, quienes no nos acompañan por estar fuera del país. 

 

Saludamos también a autoridades políticas que nos honran con su presencia, representantes 

de instituciones públicas, representantes de asociaciones y grupos organizados, personal 

administrativo de la municipalidad. Personas que nos siguen a través de la transmisión en 

vivo por Facebook Live y por supuesto a todos ustedes que nos acompañan una tarde noche, 

les agradecemos profundamente su presencia en esta importante sesión. 

Es por esa razón que les invito a ver un vídeo que resume la labor de la alcaldía durante el 

periodo 2024 

 

La Presidenta Municipal Licda. Mónica Hernández Segura informa: 

Es importante destacar que la presentación de este informe de labores se realiza en 

cumplimiento del código municipal  Ley número 7794 en su artículo 17 inciso G, el cual 

establece la obligación de la alcaldía de rendir cuentas a la Comunidad Mediante un informe 

de labores ante el Consejo Municipal.  
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El Alcalde Municipal Lic. Jorge Acuña Prado manifiesta: 
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DISCURSO ENTREGA DEL INFORME DE LABORES 2024 

Municipalidad de Barva 

Primero agradezco a Dios la oportunidad de estar acá. 

Estimados miembros del Concejo Municipal, invitados especiales, mis QUERIDOS padres, 

funcionarios municipales, representantes de la comunidad, amigos y amigas y ciudadanos de 

Barva: 

Es un honor dirigirme a ustedes en esta ocasión para presentar el Informe de Labores 2024, 

un documento que refleja el compromiso, el esfuerzo y los logros alcanzados durante este 

año de gestión. 

Desde el inicio de este periodo, asumimos el reto de construir un cantón MÁS 

DESARROLLADO, MÁS SEGURO, con mejores oportunidades para todos y estar en los 

primeros lugares de desarrollo, Hoy, con satisfacción, podemos decir que hemos avanzado 

en esa ruta. Este informe es el resultado del trabajo conjunto de una administración 

comprometida, de un EQUIPO DE FUNCIONARIOS dedicados y tengo que decirlo del 

apoyo inquebrantable y arrollador de la mayoría de la ciudadanía Barveña asi demostrado en 

las elecciones municipales 2024. 

A lo largo del 2024, hemos logrado importantes avances en infraestructura vial, 

recuperación de espacios públicos, Medo Ambiente, en proceso la modernización del 

acueducto municipal, mejora en los servicios administrativos y fortalecimiento de la 

planificación urbana. Cada acción emprendida ha tenido un único propósito: mejorar la 

calidad de vida de los habitantes de los 7 distritos del cantón de Barva. 

Entre los principales logros de este año destacan: 

• La reconstrucción del Parque Central de Barva, un espacio moderno que resalta 

nuestra identidad y cultura. 

• La inversión en proyectos de seguridad comunitaria, incluyendo el fortalecimiento 

de la Policía Municipal y la instalación de sistemas de vigilancia estratégicos. 

• La implementación de nuevas tecnologías en la administración municipal, 

mejorando la transparencia y la eficiencia en la gestión de recursos. 

 

• El desarrollo de iniciativas culturales, deportivas y recreativas que han fortalecido el 

tejido social de nuestro cantón. 

 

POR SUPUESTO, estos logros no han ESTADO EXENTOS DE DESAFÍOS y Sabemos que 

aún hay puntos que mejorar, y como me gusta decirle al equipo debemos implementar día a 

día la MEJORA CONTINUA. 

Hacia donde vamos:  

1. Culminación de la construcción del Centro Diurno del Adulto Mayor en San José de 
la Montaña. Así como los proyectos que ya cuentan con orden de inicio y ya se 
encuentran en ejecución. 

 

2. Habilitación de la calle hacia el Volcán Barva, proyecto que se trabajará en conjunto 
con el INDER, y que potenciará el turismo en la zona, por el incremento de las visitas 
al Volcán, se proyecta iniciar para el primer semestre del 2025. 

3. Inversión en espacios públicos parque, áreas de juegos y ejercicios. 
4. Modernización por etapas del Acueducto  
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5. Vamos con el compromiso de empezar a desarrollar proyectos de impacto en 
aceras. 

6. Y CERO TOLERANCIAS A LA INSEGURIDAD, convirtiendo a Barva en uno de los 
cantones más seguros del país. 
 

Aprovecho para cerrar con un agradecimiento: 

 

• A Dios, por permitirme servir a mi comunidad con pasión y entrega. 

• A los ciudadanos de Barva, por su confianza y apoyo en cada paso del camino. 

• Al Concejo Municipal, por su colaboración en la toma de decisiones clave para el 

desarrollo del cantón. 

• Y, sobre todo, a cada funcionario municipal, porque sin su esfuerzo y compromiso, 

estos logros no serían posibles. 

 

CON LA AYUDA DE DIOS, CONTINUAMOS EL TRABAJO 

 

Muchas gracias. 

 

Jorge Acuña Prado  

Alcalde Municipal  

(copiado textualmente ) 

 

ACUERDO NO. 156-2025 
EL CONCEJO MUNICIPAL ACUERDA POR RECIBIDO Y APROBADO EL INFORME Y 

TRASLADARLO AL CONCEJO MUNICIPAL EN PLENO Y CONCEJOS DE DISTRITO EL 

INFORME DE LABORES PRESENTADO POR EL SEÑOR ALCALDE MUNICIPAL, JORGE 

ACUÑA PRADO 

INFORME DE LABORES APROBADO Y TRASLADADO 
VOTACIÓN UNÁNIME 

(5 VOTOS) 

VOTAN POSITIVAMENTE: MÓNICA REBECA HERNÁNDEZ SEGURA, MARVIN   MORA RÍOS, 

LILLIANA HERNÁNDEZ CASTRO, EDUARDO ENRIQUE ZAMORA MONTERO, MARLEN 

MURILLO SÁNCHEZ   

 

 

Al ser las 18:00 minutos, se da por concluida la Sesión Municipal. 

 

Levanta la minuta la Bach. Cinthya Valerio Herrera 

 

 

 

 

 

Licda. Mónica Hernández Segura                                Licda. Mercedes Hernández Méndez   

Presidenta Municipal                                                    Secretaria Municipal   
-------------------------------------------ÚLTIMA LÍNEA--------------------------------------- 

 

 

 

 


